
 

Secţiunea transversală a unei pârtii de săniuş este 

reprezentată în desen (la scara 1: 100 m pe fiecare 

axă) prin curbele ce unesc punctele A şi B date de 

funcţiile f , g: [0, 1]→R, 𝑓(𝑥) = 𝑥2, 𝑔(𝑥) = 𝑥
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a) Calculaţi aria secţiunii transversale a pârtiei.  

b) Estimaţi cantitatea de zăpadă care a fost împrăştiată de pe pârtie, dacă lăţimea ei 

variază între 1,5 şi 2 m. 

 

 

a) Deoarece ∀𝑥 ∈ [0; 1]; 𝑓(𝑥) ≥ 𝑔(𝑥), 𝑎𝑡𝑢𝑛𝑐𝑖 

A(Gf,g)=∫ (𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥))𝑑𝑥 = ∫ (𝑥2 − 𝑥
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(𝑢. 𝑝) 

Întruât scara este 1:100m, aria secțiunii transversale a pârtiei este 
10000

93
𝑚2 

Apârtie=107
𝟒𝟗

𝟗𝟑
𝒎𝟐. 

b)  Pentru a determina cantitatea de zăpadă, determinăm volumul: 

V1= Apârtie*l1; l1=1,5;  V1=
10000
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V2= Apârtie*l2; l2=2;  V2=
10000
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